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'luennoimaan m uita rahaa uli jä i-  ¡keräys toimitetaan, niin tuo sum-1 loppuun. Siitä syystä meillä cijli-ta jien  käsittämä ja tarketta
Se on Carb j i 
Päätettiin ra

hat siirtää osaston kassaan.

ma nousee moninkertaiseksi. 
Lotti-kvsymys oli ensimäinen. 
m utta siitä päästiin pian, kun

CASCARAQ uinine
•*oK P”

O llut paras yskän parannuskeino 20 
vuotta  —  pulveri m uodossa —  vaaratto­
m ia, varm oja, ei opiaatteja —  parantaa  
yskän 24 tunnissa— gripin 3 p ä iv issä . Ra­
hanne takasin ellei paranna. K atsokaa e t­
tä saatte  laatikon jossa  on punanen pääl­

ly s  ja Mr. H illin  kuva.
M aksaa vähem m än, aulaa 

tcnennnan, saastaa rahaa, {
124 pulveria 25 sentillä. | 

K aikissa apteekeissa.

räyksen saatuaan alkamaan koko 
maata käsittävän suurlakon.

Edesvastuu näistä toimenpiteistä 
langetkoon yksinomaan porvarien 
kannettavaksi.

Helsingissä. IS p. marraskuuta, 
1917.
Suomen Ammattijärjestön 4:s edusta­
jakokous.
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WASHINGTON

CLEAR CREEK. . ....................  . . .
Suomalaisten täysi-ikäisten lu- i usia jäseniä yhtyi seuraavas- tov. Peter ja Maiti Peito lupa- 

ku täällä nousee suunnilleen 60:- Di: Frank Laakso, Emil Uusitalo. sivat lotin aivan ilmaiseksi. Asi- 
een. On haalikin vaan sillä °i Oskari \ \  eronen, Mikko Takala, aa eteenpäin viemään valittiin 
ole mitään tarkotusta, suoraan Miss Ida Siltamäki (alaikäisenä?, viisimiehinen komitea, 
sanoen. Täällä sijaitsee kuuloje-1 WHliam Matilainen, Mrs. Hilma
ni ja tutkimuksieni mukaan "it

joka

ma vapaus vallitsee, niin todel­
linen teollisuusvapaus katoaa ja 
teettäjät voisivat asettaa häikäi-

senäinen raittiusseura", joka et 
ole minkään mailman kanssa yh­
teydessä. Ja olenpa akkain kuul­
lut puhuvan seurakunnastakin. 
Kyllä meissä täällä on liiaksiko 
velttoutta, kun emme »ala kä-i

ko- Chronicle Geary-kadun raitiotei- 
koontuu t.k. 10 p:nä, kello 6 tä kunnallistuttaessa. San* Fran- 

Matilainen ja Henry Leppälä j.p.p. M. \. Palolan asunnolle, ¡ciscón kunnalliset raitiotiet tuot- 
( Osastoomme onkin nykyään yh- Kokouksen loputtua mentii i i tavat suuria voittoja kapitalisti- 
tynyt useampia uusia jäseniä jo - ¡ joukolla katsomaan haalin tilaa, sella "kansanomistuksella'’ — ja 

joka onkin parhaalla paikalla, paljon
tekipä kumpaan kulmaan hyvän- kansanomistuksen 

ja

ole rahaa kuluttaa mihinkään 
muihin kuin sotatarkotuksiin ja 
tavotteluihin. Tämä on selvä 
Pohjois-Amerikaii tehtävä. i lemattömän itsevaltiuden. Mihin

Minä en epäile sitä. Sillä t a - ' teollisuus- tai muut työläiset Sil­
valla puheli San Franciscon loin katsoisivat puolustuksck-

seen
sellä

Mitä tilaisuutta yksityi- 
työntekijallä olisi silloin

ka kokouksessa, johon ehkä on 
vaikuttanut se. että on perustet­
tu mies- ja naisvoimisteluseurat, sä Columbia-maantietä 
ja luihin kääntöjen mukaan e i : yhdisty vää kauntitietä.

kädessä toimia työväenaatteen ’ pääse muut kuin osaston jäsenet.

Grays Harborin kalastajille 
muutama sana.

Kuten ehkä on kalamiesten 
keskuudessa yleensä tietona, on 
Gravs Harboriin äskettäin perus­
tettu  kalamiesten unio. etupäässä 
toiskielisten kalastajien ulottees­
ta. Mainitun järjestön nimeksi | 
on pantu Grays Harbor hood 
hishermen s l trion. 1 oiskiehsiä 1 
lienee siihen jo yhtynyt enem­
mistö. tai ainakin niin paljon, e t­
tä Union toiminta on jo käynnis­
sä. Suomalaisten kalamiesten o- 
lisi myös kiirehdittävä yhtymää:' 
ja» tarkasti valvomaan, ettei ko­
kouksissa pääse syntymään ka­
lastajille vahingollisia päätöksiä.
On. näes, liikkeellä nyt jo sellai­
sia huimia, että mainittua uniota 
ovat "kanärien" om istajat olleet 
henkiin puhaltamansa asiamies­
ten sä avulla, tarkotus muka ollet» 
saada nyt jo keväällä unio ajle 
kirjottam aan sopimus kalan hin­
noista ensi -v\ nkcsakalastliskati- 
delle. Oli miten oli. kun nyt 
kerran on unio perustettu i".'i 
on ollut vuosikausia Gravs l la r
borin kalastajien unelma — olio , _______
siihen nvt kiireesti liitettävä ja i - —

. - • .........i • I !ljokaisen otettava < saa paatoksien 
tekoon, että ne todella tulisivat

s« isialistisen 
mukaan

ien riistettäisiin? Siksi~ ainoa 
toivo ja huojennus on työläisten 
liittymisessä yhteen järjestelm äl­
liseen toimintaan, voittaakseen 
oikeuksia rautaisia valleja vas­
taan. Järjestöjen kautta työläis­
ten tilanne kohoaa, siitä ei ole 

,-stäkään. Se on luonnolns- 
iihen on todistuksia joka 

kaikki ne mitä
.a.

saada korvausta, vaikka häntä mi- suunnalla

ti im m u ti i

Todellisia syitä
MIKSI M ATKALIPPUNNE TULISI OLLA

Union Pacific System:
AUTOMAATTISET MERKINANTO- 
LAITOKSET

suojelevat kauttaaltaan rataa matkalla Chicagoon.

iihenj josta pidämme huolta tuonnem­
pana. Raha-kiinnitykset ja "ralla­

Sen "väärän uutisen" johdost i. i asiain 
jota John Piirtola on lähtenyt pötyä 
oikasemaan. sanon puolestani kuten

täytyy siis yhtyä osastoon, jos 
mielii olla voimisteluseurassa.

Yoimisteluseuraa onkin johta­
nut ja johtaa edelleenkin leipuri tisen ottanut niin hiotettavilta 
K. Lehto. i henkilöiltä kuin voikaan saada.

Osastomme on ny t v ilkkaassa |ja  että he ainakin pärjäävät kie- 
toiminnassa useitten alasenrojen 
sa kanssa. Li tahdo iltoja 
tää kaalissamme kaikille.

Työt myös ovat koko vilkkaas-j minulla paremmin kuin toisilla- 
sa kävnnissä, ja työhönpääsykin j kaan tovereilla mitään epäilemi- 
on ollut täkäläisiin kaivantoihin i sen syytä heiliin nähden. Jos nyt 
hvvä. Ei ole tarvinnut moitti- sitten mahdollisesti henkilön ti- 
kaan päivää olla ympärillä, k u n ) la ei ollut tai ole arveluttava, 
on saanut työvoimansa kaupaksi, kuten silloin sanoin, niin olen 
M utta asunnoista täällä on suuri iloinen siitä. Muuten niinä olen 
puute, ei tahdo saada asunto«*
mistään kun kaikki kämpät ovat 
täynnä ja uusia huoneita ei oi? 
rakennettu.

Tahtoisin sanoa muutaman sA- 
nan niille, jotka pitävät tapanaan 
käydä Hannan "Oopperassa" k a t-> kaan sielläpäin
somassa liikkuvia kuvia, että h e i-; ta sanonut mitään, joten kättä 
dän olisi myös tehtävä ne ser ? ! päälle. Toivon vain. että tulet 
nioniat. niitä siellä vaaditaan vhtvmään osastoommekin pian. 
koska siellä ovat jo olleet pitkälti Tov. Ida ja Matti Pellon poi- 
aikaa suomalaiset paikkakuntani- ka, Viljo, on sairastanut jo pa­
ine “parempiosaisten" ja n. -. risen viikkoa hinkuyskää ja niin 
"länkkien" silmätikkuina. Siellä jollen ei ole kyennyt kouluun, 
on useita suomalaisia nostettu ! Nyt kumminkin on jo parane- 

Työoloista voin mainita, että i kauluksesta seisomaan. kun ovat maan päin ja olisi toivottav aa, 
tvönune on kivihiilen kuokkimis-i vain jääneet istumaan toisten | että hän pian taas pääsisi tois- 

k, .ntnlidilla Toiset tienaa-1 ”nustes-a seisomaan, kun L i ten lasten joukkoon opinnoltaan 
hvvin nu ,ua  .„ in  !,sa n u rl- ' n äy ,« , v Amerikan lippu. preri- jatkamaa;,.

illä herrat koitta-1 «leiliin kuva ja amerikalaisia kap-1 Myöskin on Mr. llund .\<to-

eteen. Minä tiedän, että meitä 
olisi "iikkoja” täällä, jotka työ­
väen puolta kannatamme, koska 
tänne tulee työväenlehtiä m onta­
kin laatua. — Paikkakuntamme 
vanhimmat "sankarit" kyllä kat 
selevat "päivän uutiset" New 
Yorkin naimauutisista ja "Päivä- 
lehdestä."

Huveja paikkakunnallamme o 
ollut tuontuostakin, tanssia lo­
puksi ja joulun aikaan oli ilta­
missa syömistä ja juomistakin, 
la "olileimaakin" muka. Paikka­
kuntamme "jyrkin raittiuden 
pönkittäjä” piti avauspuheen jou­
lun merkityksestä ja "m estarim ­
me" syntymästä, siihen oma ui 
suuntaansa, mielestänsä raskailla 
sanoilla, koska vakuutti että niin 
se on ia tulee edelleenkin oh - 
maan. Surkuteltava käsitys o:i 
äijäparalla. Seuraava numer > 
• dj samasta mestaristamme m ui­
ta eri suuntaan. "Raittiuden 
pönkän" valtasi viha. Sanaaka• i 
ei hän virkannut yleisölle, vaan 
järjestyksen valvojalle huom aut­
ti, että alaskäskettävä villitsijä 
on puhuja, mutta sitä ei kum­
minkaan tehtv.

ta 
va t 
see tienestiä.

sen verran, että olen tuon un- nuksista. v.m..

nero Friscossakin puhui 
I)eYoungin suun kautta, 
" lim es"  äänestvskustan-

ia että ei ollut

¡lenkäytössä y. m. ja sitäpaitsi 
riit- ovat jo olleet kolmattakymmen­

tä vuotta tu ttavat; eikä ollut

m uka.tarpeellista kansan sekaan­
tua liikekilpailuun. Ja parhaim­
paan valoon ei ainakaan jää e- ( 
dellämaiiiitun sanonnan mukaan | 
“Timesin ponsi" — samanlainen 
kuin DeYotingin laatimat muu­
tamia vuosia sitten. — "On hup­
situista imhua voittojatuottavai- 
sesta kunnanomistus-ohielniasta 
ennen lieräännystä yleisön o- 
massatunnossa ihmisten tehtä­
vistä vaaliuurnalla. Niin kauan 
kuin ainoastaan puolet tai kaksi

aina koettanut olla varovainen • kolmatta osaa kansalaisista on 
semmoisten asiain suhteen, joita tarpeeksi kiintoisia äänestämään, 
ei ole mahdollisuus persoonalli-j tuhlaavaisuutta ja tehottomuutta 
sesti tutkia, ja olin tässäkin m ie-■ tulee vallitsemaan viroissa. T e ­
lestäni ky llin varovainen, eikä i sä syv miksi on niin vaikea saa- 
ole siitä vielä edes minulle k u - , ,la hyviä miehiä hakemaan vir- 

levista tovereis- koihin, ja miksi kunnallisomistus 
'harvoin näyttää voittoa, katsoen 
i yleishvötykeliikkeitä."
i Mutta ehkäpä " l imes" onkin | 
vaan yksi monista kapitalistien

j sant»malehti-"neroista". jotka sa­
noivat paljon "kauniisti", vaan 

j väärässä tahdissa — että kos­
ka ei ole kassassa rahaa, niin

i ei ole nela-tustakaan I

1140 MAILIA 
KAKSOISRATAA,

jonka perustus on tehty mitä 
huolellisimmin.

“TOP NOTCH” JUNIA
Läpikulkevia makuu- ja ruokai- 
luvaunuja Ch;cagoon, Omahaaan,
Kansas City’yn ja Denveriin.

COLUMBIÄ-JOEN
TIE ITÄÄN

kulkee yhdensuuntaisesti A m e r i k a n  suurenmoisimman 
maantien kanssa tuon kuuluisan laakson läpi maantien 
ja joen välisellä kaistaleella.

UNION PACIFIC SYSTEM
Yhdistää lännen ja idän teräskävtävällään.

G. W. ROBERTS, D. F. & P. A.
551 Commercial katu, Puhelin

Astoria, Oregon.
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Kun tekijät m uuttavat m uo­
toaan.

Miu.t tietysti tark<»tan niitä
"valtiollisia tekijöitä" tämän 
kauniin luonnon äidin helmassa 

niitti maalauksia, joilla val­
lanpitäjäin "tunnustelijat" värit­
tävät k«'

¡johtuu, ett
ia ¡>y rkiniy kset ovat tänäpäi vä­
l i ä  ,s.-imallai'i;t kuin vuosia ' i t ­
ien. >iuä ¡ontuu, että« valveutu­
neen tuiv;¡eston täytvv aina ol- 
ltt valmiina muistuttamaan, että 
jos kauppakamarin ¡ti suursaa
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rian sairaalassa, muita en voi 
varmemmin selvittä;», mikä hau­
ta vaivaa. Kuulin vain. että lian 
op paranemaan päin.

s, utettaissa. 1 hnicttekm 
muuten, miten suomalaiset vii? - 

vaan sivät mennä katsomaan se lla i'', 
i. i liikkuv ia kuvia

tetään. 
sella 10

isoissa kaupungeissa 
nikkelilläkin — ja täällä me 
saamme maksaa 30 senttiä siitä 
kun yläluokka sy lkee meitä va­

iteli kasvoja.
Täm änkuun 16 päivänä taas 

j u;»y teHään li annan s.s. osaston 
’ na\ielmä.-eurat. toimesta navtei •

niin paljo t , päivitä

vaikka entisiä- ¡ 

hiljalleen ama

vat kirota miehiä 
kuin suinkin.

Sait l.ake Citvstä aina 
".-.¡pataan” uusia 
kin olisi kylliksi.

Lunta satelee
vain. En tiedä kuinka 
sitä. lopulla karttuu, silli 
tämän paikkakunnan talvea 
nyt. Sitä on jo noin kolme 
kaa ainakin.

uin täälläkin esi- 
Niitä saa muualla ka 
sentillä niin kauan kuin

paljon |
en ole 

n äh - 
ial-

Oikaisu.
.re h d v ttä \ä  v iilit

MONTANA

.o. I

11

sellaisia, jotka hv-alv«tavät Ka­
lastajia. Tietysti ei ole väliä 
vaikka tehtaisiinkin sopimus ka- 
lanhinuoista milloin hyvänsä, kun 
hinta vain määrätään niin kor­
kea, ettei ole katumista. Sano- 
taanpa esim. "chinook lohi 18 
ja “siiver side lohi 15 senttiä 
naula. loka tapauksessa on va­
rottava, ettei mitään sopimusta 
tehdä entisen hintataksan mu­
kaan. Huomatkaa, että ellei jo­
kainen liity uniooii, niin sen hel­
pompi on \htioideii agenttien 
siellä hommata — jos niitä todel­
la siellä «»n — ja vielä, kun nyt 
jo kerran unioon kuuliin noin 
puolisen sataa jäsentä, niin he 
voivat jo esiintyä kalastajien l i m ­
ona ja tehdä sopimuksia mielen­
sä mukaan ja uniosta ulkona ole­
vien on tyydyttävä päätaksiiu.
I nioii jäsenyyteen pääseen Sl.OL 
joten ei senkään ¡»itäisi olla es­
teenä.

Yhdistyneinä olisi kalastajilla 
suuria etuja. Paitsi korkeampia 
hintoja, voisimme joukkona hel­
posti m kkiä "snägeja" pois ka­
lavesiltä. vieläpä pakottaa “ka 
näritkin" ottamaan osaa^Gnkg- 
ien" nykki mi-ku stami uk'iiV
Harkitkoon jokainen sii' uniooR 
vhtyniiskysyniystä. I»»iv>«n nuo-, 
että toisetkin lausuisivat mielipi­
teensä Toverin palstoilla, jotka 
wiihen epäilemättä ovat avoinna

Vielä kerran — katsokaamme 
ajoissa joukkona eteemme, ettei 
vaivamme näöllä tehdä kon 
kauppoja ia että tulemme sta 
maan mahdollisimman paljon 
työmme tuloksista.

Kalamies.

STO CK ETT.
Tammik. 27 p. oli s.s.-osastol­

la virallinen kokous, josta ei ole 
paljon kertomista, sillä vähän oli 
asioita tällä kertaa: Länsipiiri- 
komitealta oli tullut ensimäiset 
agitatsii mi veromerkit v:lle l'*18, 
jotkä päätettiin maksaa osaston 
kassasta. Luettiin L.-piirikomi- 
tealta tulitit kirje, jossa keinu­
tettiin avustamaan tov. \. Hau­
tamäkeä, kun hau saajiini pulnv- 
niaan paikkakunnalle. < >sasto 
päätti tehdä voitavansa H auta­
mäen onnistumiseksi.

\ öin mainita, että hnvitoimi- 
kunta ¡liuotti jo alkaneensa har- 
jotteh inaan näytöskappaletta oh- 
jt lmailtamaa \ arten, joka on hel- 
mik. ’> p:nä. Kappaleen nimeä 
en nyt m uista: sen voitte nähdä 
paikallisista ¡liuotuksista. Kap­
pale on varmaan katsomisen ar­
voinen ja sisäänpääsy on \aj>aa 
kaikille. Tämä iltama tulee ole­
maan toveri 11 aittamäen luento­
jen lopettajaisiksi.

H ! m.ikappale "Nainiahulluja . Tul­
li kaapa silloin taa ' suurella jou- 

jkolla katsomaan kuinka hulluja 
ne ovat. Kappale kuvaa maa­
laiselämää jossain "Savon sydä­
messä". Siinä tahtoisi eräs äiti, 
joka »m myös leski, naittaa poi­
kansa eräälle kauppiaan lesken 
t\ttäre lle . vaan tuolla tyttärellä 
onkin jo valittu toinen, entisiä 
kansani >pisto-tovereita. j< »ten
Rekka naikin*tämän tytön ja Ma- 
lakias Matikainen. 'Tuusniemel­
tä, tuo ¡Miikaansa myös kosi­
maan. aikoo naittaa tämän Mäk- 
räkankaan ¡liialle, Liisalle, jota 
luulee talon ty töksi, vaan poik ,- 
pas onkin ehtinyt isänsä edelT-. 
ia tutustunut tuohon kauppiaan 
lesken tyttöön jo kansanopistoi­

lla ollessaan, joten hän tekee nai 
miskaupat isänsä tietämättä. 
Siina pääpiirteessään kappaleen 
sisältä. Tulkaa katsomaan, niin 
näette miten lopuksi käv.

E. l. \

mi tuen »ssa 
"Kili »leman 
seui tojselh 
riveissä ylhäältä. 
" Tvhmät asukkaat 
lisi pitänyt <»11a: ' 
riat pettivät j.n.e.

Pyy diin lukijoita 
mäti huomioonsa

Kalle

oli Toverin 
kirjo! uksessani 

noppa". Kirjotuk- 
tlla. 21 ja 22 

san» »taan : 
nettivät.” O- 
I'vilinät teo-

a >

pan

o i t , t i , e i t i n  ta

Kai, upa ti.

CALIFORNIA

BERKELEY.

II WYOMING

HANNA.
< Kastomme näyteimäseura e- 

sitti tammik. 2(> päivän iltana

-a.
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SYNTYNYT

TERVE TYTTÖ
tammik. 30 p: tiä. 1918, jota nimitiim­

me ilman pappia 
ELSI ELINA 

Riika ja Henry Kettunen
t;t»l E. 6th st . Leat!villt•. Colorado.
«-■lili l í  F -I-I-H -H -i-r- ■4- -H-*

|  HALUTAAN TIETUJA
M  | |  1 t l - l - l  1 1 FF I-4 -t4 -H -4"W -t-I-l-4-
(7) Mi.'>ä on isämme (Ktionies:-a 
käyttänyt niniva maun Peltonen), 
kotoisin Ruoveden pitäjästä. Visuve- 
den kylästä. H. 1. Ollut tässä maassa 
noin 7—8 vuotta. Hän on oleskellut 
Astoriassa, Oro. Lapset Suomessa 

-'ovat avun tarpeessa ja kaipaavat 
isää. Jo» joku hänestä jotain tietää 
tekisi hyvin ia ilmoittaisi minulle 
allaolevalla osoitteella, sillä 
hän tts© Itsestään mitään tietoa an 
laisi. - Mi’’- Olga Mu koison, -i
A -ov*eii »t„ VVaitiuun, ilass.

> y mpäristön. Siitä i 2 
ti ly oläi'ten  taistelut ! T

Lahtikaupunkien "kunnailistut- 
tam ispuuhat” alkavat jo näy ttä­
mään monelle kauppakamarin 
hyväksi pelaajallekin niinkuin 
kameli kierossa ’peilissä. Tähän 
ji»htoj>äät<»kseeii tulee ainakin 
"Timesin" (täkäläisen ¡»aikttllis- 

artikkelin johdo;- 
pukata "varmasti 

vakaantuneen" ( iazetten poK 
jioydältä, silla ’ iazetin omistaja. 
Eriend Richardson, on jo pa­
remmilla paloilla Sacranientos-a 
valtion pankkiliikkeen hoitajana 
varakuvernöörin nuotit tti'kus 
saan. vaikka ei olekaan v ielä a; 
van varma kuka siitti tulee jul- 

ta konserttia pitämään. ,\i-

•F W H I T E S I D E  U N D E R T A K I N G  C O . -F 
•F H A U T A A N T O I M I T T A J A T
-F Telet «il 136-361. — lloq u ia in in  oso  
•F te : 420 K St. T elefooni 136. »F
•F Aberdeersn e so te: 109-111 E. 2nd.

• P A R A N S I  H a N E N  K U V E R E P E ä - 
M Ä N S Ä .

M inä r i» -in pahasti nostarssan i k irstua  
m onta vuotta takaperin. T ohtorit sanoivat 
ainoan toivoi! parantum iseen olevan leikkaus, 
Kuvevyot eivät au ttaneet m inua. Vihdoin 
sain jo tak in , joka paransi m inut nojteasti ja 
to d e llise s ti. S iitä on kulunut vuosia, i

Tiedättekö että Union Hammaslääkärit
ottavat vähemmän ensi luokan työstä kuin mikään muu Hainmaslää-* 
käri Seattk . «i? Iieiuän työllänsä on 15 vuoden takaus. Ehdotto­
masti kivuton ulosveläminen. '

Niiden hyväksi jotka ovat tvossä päivisin, pidämme konttorimme 
auki tl s i, s..:*., a , "Ilo lö a.p. kello 1 i.p. Sunnuntaisin. Nais
l’alv viljat.

I  u io n  B e n t i s i s
í-*!"F*i-¿”i"í“í"F ■ Í--HF-F-F'

3 0 5 J j  P ik e
O w i D r u g  

i - H - W “

Street, Cor. 3rd Av
Stoorin päällä.

-?-F+-!-F-!

Hannan ilmotuksia
•f-f-f-h - hf-h -f- -F - H - F - F + + + + - F

lehden i erään 
ta. jt »ka aikoo

kulunut vuohia, vika
i ‘jr . i ole pa'.'.!.nut. vaikka tie n  kovaa tvo- i 

ta  k ;r\ -ia. Ei ollut ra tta in  leikkausta. 4*
ei ajatihukk.m. ei vaivaa Ei m inulla ole m i-j

$ Kalle Hautamäki
Ensiluokan

?
■1 ¡■■¡..¡■.¡.¡.■¡■■¡„¡..¡..¡.■¡■.i-hh  1 ■)
•i*
4* ALLEN'S *F

OREGON

SVENSEN.

ki
nakin ‘ Timesin 

. ’kiista kuvitella. 
; kertaav asti

täl­

, „ , . R Ä Ä T Ä L I L M K E  *Fta .n mvvt.A m utta  annan ta> «iclliscn tt»■- , . . • •r t, p lövtaä t * '»b-Pisen paran rnk - j VaiiniStHJl UUQCt pukUHIlG ,1<4 VHH-
’ H e l >  kk t.MG jo- k .;; »i «•:. mi, tii-. , hat silitetään kolituushinnoilla. j

» Ca p< * J I D M a i ca ------------- ~ 1
lii s Avenue, M anasquan. N. J. Leikatkaa j 
täm ä ihnotus ja  näy ttäkää se joillekin toisille, 
jo tk a  ovat repeytyneet — voitte pelastaa jo n ­
kun hengen, eli ainakin lopettaa tuskan, joka 
joh tuu  rep< \tym isestä  ja  leikkauksen pcl«>n ja 
raara llisuu leu .

ilm e.tyy ts in n ö llisc iti 12-sivutæna, ollen *ii, 
suu: in suuiiialatnett pilalehti koko maaihnas 
sa nain

L A P A T O S S U .
Bo» S33. Stioerior, W ii

H A N N A , W Y O M I N G . 4-

o o o o o o o o o a o o o
JOONAS LYNN

Asiamies valmiimman suoma­
laisen liikkeen valmistamille 
puvuille.
Iluotu.! Union liike. Hinnat 
ehdottomasti halvimmat.

V M EAT M ARKETISSA ’> 
•F on aina saatavana ensi luokan »F 
•F lihaa, kalaa ja vihanneksia. Nii- *F 
•F lä tarvitcsBanne älkää uulioit- *F 
4* tako että minäkin runnaan lii- *F 
4* kettä. -F
4* A. S. Allen. 4*
•F 4*
4 .t, p i-i-p-F-l-I I 1 l"H  H - l -H "F H-4-:-H*

o nsKsiiHiisiiciäisiiftihiisisciimitui
a  I *
O : S

P a rh a a t L e iv ä t 5
korput, keekit ja kukikset ■ 

valmistaa n
H a n n a  B a k e r y  |

ALFRED POLLARI
Sampo Baffling Works
valmistaa maukkaimmat marja 

mehujuomat koko Wyo- 
mingissa.

HENRY KUOPPALA,
omistaja.

H A N N A , ’ W Y O M IN G .

M ♦

li ei ole aika 
Ja ehkäpä 
siinä, että “

Osaston kokouksesta.
<>li niin paljon, että olisi 
kaikkikin jäsenet olla 
'essa, mutta ehkäpä ne omat kii­
reet on monellakin niin suuret, 
että ei puolta päivää jouda niis­
tä luovuttamaan yhteisiin kes­
kusteluihin . . .  ? !

Tulisi liian pitkäksi selvitellä 
kaikkia asioita erikseen, joten 
niotan vain tärkeämmät.

takaa voi 
Siksipä se ir u* 

puhuu, että -tämä 
lisätä verokuormaa." | 
lehti onkin oikeassa 
jotkut pyrkivät pane-

\sio ita  maan jotakin yli." Se nähtiin ve- 
saanut sikysymy ksessä, jolloin aijottiin 

kokotik- myydä kunnalle mädännyt pii 
putus ja jakosy steemi “v esijjii- ! 
rillc" häikäisevästä hinnasta, val­
lan epämääräisillä perusteilla — 
joka seikka ei silti ¡»ulin "ikeaa 
vesilaitoksen k unnal li stut taioista 
vastaan, 'illä jos sosialistien o h -

il- 'je ita  olisi, noudatettu, niin se­
kin la it" ' tulittaisi nvt kunnalle

Kuten

PARANTUKAA
l u o n n o n  a v u l l a

omistaja.
Box 258. Hanna, Wyo. S

Tarkastakaa Toverin ilmoitus- 
osastoa.

Kiinalaiset luonnou-kas- ¿ lIS IU S ltliliE iE tE É lE lE líI íI liilS ItE llilI lIIllllIIIIIIS líis lU íi^ lsR ttlE Ü IS IIIlIP S  
vis-kotiparannus keinot

näyt* »skappaleen “ I ’ohialäisia". 
josta en kuitenkaan rupea tässä 
arvostelua laatimaan, siitä syys­
tä. kun täällä on eri henkilöt, jo t­
ka pitävät arvostelusta huolen.

Kokousasioita: ( kastollam m e 
»•li työkokous sunnuntaina tani-
mik. 27' päivänä jossa kirjeen- i men 
vaihtaiaksi Toverille valittiin ai- unista ja ne hyväks 

I lekirjottanut, kun ei ole «.»Iitit1 \la-Columbian s.
¡taas pitkään aikaan taalta uuti-i yhteisen kesäjuhlia 

'ia  toverissa, vaikka kirjeen-j vaan komtieaan valittiin 
vaihtajiakin <>n valittu melkein ‘ Ral»»la.

tiukattsi. Oregoninjoka
Luettiin "Työläisten keskinäi­

seltä säästöpankilta". Superit »rt.-.- 
ta, M is., tullut kirje, jossa keho­
tettiin osa-toamme valitsemaan 
n. pankkikomitean
tettu huomioon.

K< r i vs Suomen hätääkärrivie l 
hv v .ik-i "li t !"ttanut y hteensä 

J | ’ S dollaria, ja samaa taikotiisia 
'.itie n  toimeeiipannu.tFa iltama -

,.|i tuloja 170 dollaria, siis yh- 
leen.-a $268.00.

L. i.uoto teki selkoa voimiste- 
hi-etiran sääntöjen muutoksist«1. 
joita oli tehty niihin naisvoim’ -  
ieh.t-euran perustettua: ne hy-

Utamatoimikunuat tekivät tili- varmoja voittoja 
y kset joulujuhlasta, ja siitä Suo- medan kaupungin valaistuslaite- 

nälänhätäisten avustusilta-: kapitalistienkin käsissä. Santa «>- 
vttiin. ili^i raitioteihin nähden. Mutta

s. osastojen ' "Times" puhuu
alkuunpane- rc,nP;la tietoaan v

a- 208

tahallaan pa- 
ista.Tti — ¡»ait-

M. A.

valtion se iaiisti jär- 
iest<»n edustajiksi osastomme 
päätti ehdottaa tov. L. Moilasta 
ia M tn. Reivoa. Astoriasta. 

Jäsenien "värväämis' -kortteja 
vaan ei " -.jae ttiin  jäsenille, ja toivottavasti 

i tuilla saadaan jäsenluku nousi - 
maan.

Sitten se haaliky-ymy s ! Sep 
alusti M. A. Palola, ja ¡"Häkin 
sanalla -rivitti oman huoneen 
välttaniattömy v ttä ia niitä mah- 
dollisuuk-ia mitkä meillä on sen 
rakentamiseen, jonka jälkeen ru­
vettiin keskustelemaan ja jokai­
nen oli -itä mieltä että jos toi-

■ si sima ymm.ärry kses-a. että 
i raitioteitten kunnalli-tuttam inen 
invkyisessä muodossaan on kapi- 
. talisuinen ja tulee ennen kaikkea 
suuresti hyötly ttämäiiti teitten 

■osakkeiden omistajia. Se näky y 
1 seuraa jasta lau-uutatav asta 1 i- 
mesissa :

"Jollei yhdistetty raha-asiain 
liero itäisissä lahtikaupungeiss • 

¡kykene tarjoamaan suunnitel- 
• maa, joka auttaa rautatietä ny - 
¡kyisestä pulastaan, muuta

miutaa meinataan jatkaa, u i t u
vaksytlun. — Sain Mäki 
että mitä tehdään sen 

tuskinjrkuiiss.t jota koottiin pari vuott 
sitten englanninkielisten lue i 

. noitsiiain luentotilaisuuksiss i 
¡A k si lueuoitsija -t tullut

kv sv ’. tflvtvv saada jonkinlainen huone, 
rahan Myöskin luvattiin ¡o aluksi ra- 
■ uo tti kenmisrahaa. tov. T. Paananen 

i £20.00 -a A. Lindfors $20.00 ia 
V L n k so  $10.00 Siis viisikvin- 
menta dollaria ' armasti. ja kuu

ostaa tiet. silloin tämä 
«»n pätevä todistus että 
kannata ostaa tai omistaa. 
"M u t!1 la.-kieu oluen kaikki vas­
tustukset. tämä yk.-i totuus tui­
jottaa meitä kasvoihin: Liitto- 
vallat --vat osalii-ina suurimpaan 

■sotaan, mitä mailina on koskaan! 
■ tuntenut. Jokainen saatavissa o- ■ 
levä mies ja jokainen ylettyvis- 
- » ok va dollari mahdollisesti 
arvitj.au ennen kti-g pääsemme

parantavat onnistunees 
tl reumatismia, munu- ' s  
ais-, vatsa-, veri- ja rak- ! 
kotauteja, heikkoutta,;“  
naisten tauteja ja mo;B 
nia muita miesten j? S 
naisten tauteja. g

W O  C H I N E S E  M E D IC IN E  S 
C O M P A N Y

Jam es St., Seattle, W ashington ,3
Perustettu vuonna 1903.

I Työläiset!
Tehkää ostoksenne kaupasta, Jonka omistaa, Johtaa Ja kontrollesraa 
työläiset. Varastot täydelliset, hinnat kohtuulliset, kohtelu hyvä.

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,

R O C K  S P R I N G S ,  HANNA, SUPERIOR, WY0. g
«s-LiiinisiAiUiiiafcyeiULiiSiljliläiSEilUiSiäiliiiSZlililiiiliESIIIlIlKlSl

I  Gan
f i

Succeed!
Wt>»t other men bare tc r e a -  
ptiikcd tbrsnrk I. C S. kelp. I 
ca*. If the I. C. S. kaee raix« 

Ike salaries of otker neo. 
tkey fan raise oise. To 
me. i. C. S. »race '(  

CAN SUCCEED.’ ”
Get the ‘T  Can 

S u cc e ed " s p ir i t ,  
f o r t h e  I n t e r n a ­
tional C orrespon­
d e n c e  S c h o o l »  
Cun  r a i s e  y o u r  
s a l a r y —»  b ethcr  
you're a dollar-?- 
day man or a dol- 
lar-an-bour man. 
Nomatterwhere you live, «hat you now 
do, or how little time 
or money you may 

1.C S havehave.theT.i
■ Course of Trjinfn^ to fit vour netids. Hundred!» of 

k l l i n  of ambitious men have achieved succet..
through I C- S help in the pa»t 2f yean -over 100,0W

I «tudying, tfettinc ready for the big jobs ahead.
Join them and make jour life something to be proud ofteita ci -r««»*»«.

Just mark and mail the coupon TODAY and find out 
Aoie, it won t obligate you lit the least.
——  ——• ——» ■ ■■ ■■ T t *N OUT w c ■ . _ , ,
mrdmAiHMM m B n M D a c t s a w n  gu 9 0 0 , Snofru h. 
E xplain fu lly  about yourC ourae in the aubi« ci m arked  Xi 
CFIertrlral f ngineer*.n«r D  ABVt RTIS1MJ

M»rbanlral i  o g ia e e rio r_Salesm anship
f  , F lertrfra l t ngine*r’.n|r H  Alf Vfr Ü T IM M J Q <  HLH1STRT 
rj< ban Ira! E n j i ie e r io f  ä  Sa lesm anship  [ j  I l lu s tra t in g

M e c h a n ic a l O ia f t ju g  L jC em ae rrta l Law ^ F i r m in g
□  C iv i l  L n e im re rin g  
t_w Statte«.a r t  ta r in e *  rlag  
f  M in in g  Ln f¿ ineeria jf 

AIM tUTfct rU K I
C  ArcLitactural B ra H ía f Q a l  IO M O B ILLS  

N a  rnc______________

Kvokkt ri’i.sb 
S te n o g ra p h y  

_  C iv i l  Serv ice  Kt. Mall S*rvi*4»

.......................................................................................................................... .............

SAMPO
Osuuskauppa, Hanna, Wyoming
IAöLÄ ISTEN OMA KAUPPA — PITÄÄ VARASTOSSAAN VAIN 

ENSILUOKKAISIA RUOKATARPEITA — EI 
VARASTETA PUNNITUKSESSA.

Iljvii valikoima miesten, naisten ja lasten vaateustarpeita ja 
keitto ja

«r,lot..„kln kenkiä. Myy kalvimn,illa^tanonSC“c n ' Ä - i‘r‘,e“* *  
lämmify&uuneja ja kaikenlaisia huonekaluja.

Alimmilla hinnoilla heiniä ja rehutavaraa 
JOKAISTA OSTAJAA KOHDELLAAN TUNNOLLISESTI 

TÄSMÄLLISESTI.
v-iu l? hltaa ak?-k,kl , ^ Lokset ojassa kaupassanne, silla hitt-n enneu 
kaikkea hyödytätte Itseänne; ostoksista koituva voitto jaetaan näet takaisin ostajille kunkin vuoden loputtua. J*«t«wa naul
TYÖLÄ1SET ÄLKÄÄ ENÄÄ HYÖDYTTÄKÖ YKSITYISIÄ, VAAN 

TOIMIKAA AINA JA JOKA ASIASSA VAIN OMAKSI 
HYÖDYKSENNE!

JA

SAMPO OSUUSKAUPPA ♦4

•- -f ’ -Un.n L7- - -7
il

arvitj.au

